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2020 年度 昭和大学 歯・薬・保健医療  英語 解答 

１ 世界の中における日本の地理的・人口的条件  

（あ）： A  in terms of area 「面積という点で」 

（い）： B  occupy = account for 「日本は世界のわずか 0.25％を占めている」 

（う）： D  correspond to A 「ちなみに、世界の陸地総面積は、地球の表面積の約 29.1％に相

当する」 

（え）： A 

 「その結果(so)、日本はかなり小さいのではあるけれども(though)、135 か国は日本よりもさらに小さい」 

（お）： D (be) made up of A 「日本は、また、４島を含め、6852 の島からなる島国である。」 

（か）： B  As for population 「人口に関しては」  

（き）： C  one out of three people in the world 「世界で３人のうち一人が」 

（く）： A  surpass 「2016 年にメキシコが日本を上回った。」  

（け）： C behind 「フィリピンは 1 億 700 万人で日本のあとに入っている」with は付帯状況 

（こ）： B したがって 「世界の人口は１分に 140 人ずつ増えている」⇒「したがって 2100 年には 10

億を超えると見積もられている」 

２  発音とアクセント 

1. D (第１アクセント) その他は第２アクセント 

2. C (第１アクセント) その他は第３アクセント 

3. D [íə] その他は[ə́ː]     

4. A [ks] その他は[gz]     

5. A [ð] その他は[θ]   

３  英英定義問題 

1. currency 通貨      2. urgent 緊急の      3. rescue 救う    4. insult  侮辱する 

5. diversity 多様性 

４  整序英作文 

1. She) looks bored because her job is boring. 

（あ）： E   

（い）： C 

2. It turned out that what I believed was right (was in fact wrong. 

（う）： E 

（え）： A 

3. Some friends of mine are coming to stay  

（お）： D 

（か）： E 
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4. Why) don’t we let him do as he pleases(? 

（き）： H 

（く）： C 

5. Joe and Susanna) had not been married long before they came (to this town. 

（け）： E 

（こ）： B 

 

５  対話長文 

1. D 

2. D 

3. A 

4. C 

5. B 

 

６  長文総合問題 

1. D 

2. D 

3. (1)A  (2)D  (3)A   (4)C   (5)C    (6)C   (7) D  (8) C 

4. A 

 

７  長文総合問題 

1.   

a. X 

b. O 

c. O 

d. X 

e. O 

f. X 

g. O 

h. O 

2. B 

3. 西洋（ヨーロッパ）でもネコカフェを初めて開店すること。 

4. ２５匹のネコを飼っているため、この広い空間が一度に１８人まで客を入れる事もできる。 


